

УТВЕРЖДАЮ

Глава
Парковского сельского поселения
Тихорецкого района


(подпись) _____ Инициалы, Фамилия
« » _____ 2018 г.

АКТ № 26

обследования зелёных насаждений на территории Парковского сельского поселения Тихорецкого района

Дата 12.09.2018 года

пос. Парковый

Комиссия в составе директора муниципального казённого учреждения «Центр развития поселения» Власова Виталия Александровича, начальника общего отдела администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района Лукьяновой Елены Вячеславовны, ведущего специалиста общего отдела администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района Макеевой Ольги Ивановны

(Ф.И.О., должность членов комиссии)

С участием собственника земельного участка №1 е по ул. Промышленной в пос. Парковом Гордеева Сергея Степановича

(Ф.И.О., должность представителей)

Провела обследование деревьев (акация), расположенных на земельных участках, находящихся в собственности Гордеева С.С и неразграниченной государственной собственности по ул. Промышленной 1е в пос. Парковом
(наименование объектов, адрес местонахождения)

Установила, что 12 деревьев акации, расположенных на земельных участках, находящихся в собственности Гордеева С.С и неразграниченной государственной собственности по ул. Промышленной 1е в пос. Парковом. Высота деревьев акции достигла высоты пятиэтажного дома, ветви разрослись, имеют много колючек, свисают над парковкой для автомобилей, тротуаром, пешеходной зоной. Деревья старые, имеют много сухих ветвей, больших колючек. Во время ветреной погоды сухие ветви падают на парковку для автомобилей, тротуар, пешеходную зону. Свисающие ветви, имеющие много колючек, во время ветреной погоды представляют угрозу для пешеходов и автомобилей. Так же на указанной территории произрастает высокий самосевный куст дикой поросли акации.

(указываются: местонахождение, виды объектов, количество и состояние объектов подлежащих вырубке (уничтожению))

Вывод комиссии: В целях предотвращения аварийной ситуации, угрозы жизни и здоровью людей, повреждения автомобилей, а так же в целях санитарного оздоровления деревьев, санитарного оздоровления земельного участка
 Решила:

Выдать порубочный билет (отказать в выдаче порубочного билета*)

Гордееву Сергею Степановичу
 (Фамилия Имя Отчество заявителя)

для производства работ по санитарной омолаживающей обрезке ветвей 12 деревьев акации, расположенных на земельных участках, в собственности Гордеева С.С и неразграниченной государственной собственности по ул.. Промышленной 1е в пос. Парковом, удалению колючек на указанных деревьях, и санитарной вырубке самосевого куста дикой поросли акации, расположенной на земельном участке, находящемся в собственности Гордеева С.С. по ул.. Промышленной 1е в пос. Парковом
 (виды работ, адрес местонахождения объекта)

С внесением / без внесения (ненужное зачеркнуть) платы в бюджет Парковского сельского поселения Тихорецкого района на проведение компенсационного озеленения при уничтожении зелёных насаждений.

*при вынесении решения об отказе в выдаче порубочного билета указывается причина отказа

Подписи, Инициалы, Фамилия членов комиссии

В.А. Власов
Е.В. Лукьянова
О.И. Макеева

Подписи, Инициалы, Фамилия лиц, принимавших участие в работе комиссии

Гордеев С.С.

